

## Протокол № 1

первого заседания нового состава Общественного совета при Министерстве по социальной защите и труду Приднестровской Молдавской Республики

г. Тирасполь

29 июля 2024 год

### **ПРИСУТСТВОВАЛИ:**

**Председательствующая:** Куличенко Е.Н., министр по социальной защите и труду Приднестровской Молдавской Республики.

**Секретарь заседания:** Осадчук А.Д., заместитель начальника Управления – начальник отдела правового и информационного обеспечения Управления правового обеспечения и кадровой политики.

### **Члены Общественного совета при Министерстве по социальной защите и труду Приднестровской Молдавской Республики в составе 12 человек:**

Брагуца Георгий Георгиевич, председатель Общественной организации «Дубоссарское общество инвалидов локальных войн и вооруженных сил «ОДИВ».

Васильев Иван Васильевич, доцент кафедры государственного управления Приднестровского Государственного университета им. Т.Г. Шевченко, кандидат экономических наук.

Долишня Татьяна Николаевна, председатель Общественного движения «Республиканский союз женщин Приднестровья»; председатель Общественной организации «Дубоссарский союз женщин».

Кузук Дмитрий Иванович, руководитель Республиканского благотворительного фонда «Мир равных возможностей»; тренер-преподаватель ГУ «Республиканский спортивный реабилитационно-восстановительный центр инвалидов».

Кушнир Николай Анатольевич, председатель Общественной организации «Рыбницкий Союз «Память», председатель Общественной организации «Инвалиды войны-защитники Приднестровья» Рыбницкого района и г. Рыбница.

Миронова Наталья Викторовна, председатель Республиканского отраслевого объединения профессиональных союзов работников здравоохранения.

Новикова Татьяна Николаевна, член Республиканской общественной организации «Общество слепых Приднестровья»; директор ООО УПП «Рассвет».

Бигуненко Владислав Сергеевич, начальник отдела промышленной безопасности и охраны труда ОАО Молдавский металлургический завод.

Гордиенко Ольга Григорьевна, социальный педагог ГУ «Республиканский реабилитационный центр для детей инвалидов».

Гайдаржи Нина Валерьевна, член Республиканского научно-методического совета по проблемам воспитания в 2023-2024 учебном году; заместитель директора по воспитательной работе ГОУ «Парканская средняя общеобразовательная школа-интернат»; учитель высшей квалификационной категории.

Рещиков Евгений Юрьевич, заместитель директора по административно хозяйственной части ГУ «Республиканский спортивный реабилитационно-восстановительный центр для инвалидов».

Халафова Наталья Петровна, секретарь пресс-службы Общественной организации «Ассоциация фармацевтов республики».

### **Приглашенные лица:**

Селезнев С.М., первый заместитель министра по социальной защите и труду Приднестровской Молдавской Республики.

Тулгара В.А., председатель комиссии по здравоохранению и социальной защите Общественной палаты Приднестровской Молдавской Республики.

### **ПОВЕСТКА ДНЯ:**

Избрание Председателя Общественного совета при Министерстве по социальной защите и труду Приднестровской Молдавской Республики. Другие организационные вопросы.

## **ВЫСТУПИЛИ:**

С приветственным словом в адрес членов Общественного совета при Министерстве по социальной защите и труду Приднестровской Молдавской Республики обратилась Куличенко Е.Н. министр по социальной защите и труду Приднестровской Молдавской Республики, которая поздравила с избранием членов нового состава Общественного совета и пожелала конструктивной и плодотворной работы на благо граждан республики. Также Куличенко Е.Н. обозначила основные направления деятельности Общественного совета и подчеркнула, что Министерство по социальной защите и труду Приднестровской Молдавской Республики всегда открыто для взаимодействия и совместного решения задач с общественностью республики, поставленных перед Общественным советом. Министр выразила надежду на эффективную деятельность Общественного совета в части продвижения в решении наиболее актуальных вопросов в подведомственной сфере. Также Куличенко Е.Н. рекомендовала сформировать в составе Общественного совета комиссии (рабочие группы) по отдельным направлениям подведомственной сферы, с тем чтобы наиболее эффективно прорабатывать наиболее актуальные вопросы.

Далее слово было предоставлено Тулгара В.А., представителю общественной палаты Приднестровской Молдавской Республики, который поздравил с избранием всех членов нового состава Общественного совета при Министерстве по социальной защите и труду Приднестровской Молдавской Республики и пожелал всем успешной работы и плодотворного взаимодействия с Министерством по социальной защите и труду Приднестровской Молдавской Республики.

Первый заместитель министра по социальной защите и труду Приднестровской Молдавской Республики Селезнев С.М. отметил, что на заседании присутствует 12 членов Общественного совета, то есть имеется кворум для принятия решения об избрании председателя Общественного совета. При этом должности заместителя председателя и секретаря Общественного совета не избираемые, а назначаемые по решению председателя Общественного совета.

Председательствующая в заседании, министр Куличенко Е.Н. предложила членам Общественного совета выдвинуть кандидатуру из числа членов Общественного совета на должность председателя Общественного совета.

Члены Общественного совета единодушно предложили поставить на голосование кандидатуру действующего председателя Общественного совета Бахчеван Светлану Рудольфовну, председателя Республиканской общественной организации «Ветераны войны, труда и вооруженных сил Приднестровья», с учетом положительного опыта предыдущей работы и организаторских способностей. Также членами Общественного совета предложено рекомендовать для назначения секретарем Общественного совета члена Общественного совета Долишнюю Татьяну Николаевну.

**ГОЛОСОВАЛИ:** «За» - 12 голосов; «Против» - 0 голосов.

## **РЕШИЛИ:**

1. Избрать на должность Председателя Общественного совета при Министерстве по социальной защите и труду Приднестровской Молдавской Республики Бахчеван Светлану Рудольфовну, председателя Республиканской общественной организации «Ветераны войны, труда и вооруженных сил Приднестровья».
2. Рекомендовать вновь избранному председателю Общественного совета для назначения на должность секретаря Общественного совета Долишнюю Татьяну Николаевну, председателя Общественного движения «Республиканский союз женщин Приднестровья»; председатель Общественной организации «Дубоссарский союз женщин».

Председательствующая, министр по социальной  
Защите и труду ПМР

Секретарь

  


Е.Н. Куличенко

Осадчук А.Д.